

Certificate of Approval

This is to certify that the Management System of:

II-VI Optics (Suzhou) Co., Ltd.

No.12, Sutong Road, Suzhou Industrial Park, Suzhou City, Jiangsu Province 215000, China

Unified Social Credit Code: 91320594608235588J

has been approved by LRQA to the following standards:

ISO 9001:2015 GB/T 19001-2016

Rhett Wang - Area Operations Manager, Greater China Issued by: Lloyd's Register Quality Assurance (Shanghai) Co., Ltd. for and on behalf of: Lloyd's Register Quality Assurance Limited

Current issue date: 17 September 2019

Expiry date: 16 September 2022 Certificate identity number: 10214567 Original approval(s):

ISO 9001 - 17 September 2004

Approval number(s): ISO 9001 - 0068469

The scope of this approval is applicable to: Manufacturing of precision optics for industrial, medical and table top application.





认证证书

兹此证明下列公司之管理体系:

贰陆光学(苏州)有限公司

中国, 江苏省苏州市苏州工业园区苏桐路12号, 215000

统一社会信用代码: 91320594608235588J 注册地址: 江苏省苏州市工业园区苏桐路12号

通过劳氏质量认证有限公司之认证,符合下列管理体系标准:

ISO 9001:2015 GB/T 19001-2016

王崧 - 大中华区总经理

颁证机构: 劳氏质量认证 (上海) 有限公司

代表: 劳氏质量认证有限公司

现行证书日期: 2019年 9月 17日

证书有效期限: 2022年 9月 16日

证书识别编码: 10214568

首次颁发日期:

ISO 9001 - 2004年 9月 17日

证书编号: ISO 9001 - 0068469

该管理体系适用于:

应用在工业、医疗及桌面上的精密光学镜片的制造。



00